



## В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту смерти подростка



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту наступления смерти 15-летнего подростка.

Из материалов проверки следует, что днем 5 декабря 2016 года школьник, находясь на уроке физкультуры в спортзале одной из школ, расположенной в Невском районе Санкт-Петербурга, почувствовал себя плохо и был госпитализирован в одну из больниц Санкт-Петербурга. Утром 6 декабря 2016 года наступила смерть мальчика.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

06 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1085653>